#### План работы на ноябрь 2021 года

#### Оглавление

Методическое сопровождение ГБОУ района	1
Центр оценки качества	3
Методическое сопровождение школьных библиотек	4
Аттестация педагогических кадров	5
Методическое сопровождение ГБДОУ района	5
Работа методических объединений	7
График проведения районного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/2022 учебном году	10
Проектная деятельность	11
Центр информатизации образования	11
Электронная газета ГБУ ИМЦ ПеЛиКАН	11
ЕГЭ и ОГЭ	11
Сопровождение сайтов образовательных учреждений района	12
Система контроля качества обучения в АИСУ «Параграф»	12
«Электронный дневник» и «Классный журнал»	12
АИС «Параграф»	12
Дистанционное обучение	13
ФИС ФРДО	15
Программно-технологическое и техническое сопровождение ОУ района	15
База данных Метрополитена для ОУ	15

#### Методическое сопровождение ГБОУ района

Дата	Время	Место, ответственный	Мероприятие
	Рег	иональный проект «Со	временная школа»
16.11.2021	15.30	ГБОУ школа-интернат № 8	Круглый стол «Внешний мониторинг проведения диагностических работ» Приглашаются заместители руководителей школ-интернатов, методисты, педагоги, работающие с детьми ОВЗ (ОУ № 67, 68, 460)
16.11.2021	15.30	ГБОУ школа-интернат № 8	Круглый стол «Обучающиеся с ОВЗ. Особенности организации учебно-воспитательного процесса по адаптированным образовательным программам в школе-интернате».

			Приглашаются заместители руководителей школ-интернатов,
			методисты, педагоги работающие с детьми ОВЗ (ОУ № 67, 68, 460)
17.11.2021	14.00 (дистант)	ГБОУ школы № 500, Базина Н.Г., Серова Л.Г.	Городская конференция "О использовании современных технологий для обучения предметам на всех уровнях общего образования" (секция в рамках региональной инновационной площадки «Обновление технологий обучения по предметам гуманитарного цикла»). Приглашаются заместители руководителей по УВР, методисты, учителя предметов гуманитарного цикла.
23.11.2021	15.30	ГБОУ школа № 604, Дерипаска Е.И., Серова Л.Г.	Районный семинар-практикум для молодых педагогов «Электронный образовательный ресурс «Интеграция+» на современном этапе. Приглашаются молодые педагоги, участники проекта «Учитель XXI века»
25.11.2021	11.00	ГБОУ школы № 257, Иванов А.Ю. Серова Л.Г.	Семинар «Культурный код директора школы» Приглашаются молодые руководители, резерв руководителей ОУ
25.11.2021	15.00 (очно)	ГБОУ лицей № 408, Кураченкова И.Х., Серова Л.Г.	Семинар-практикум «Профессиональное тестирование и профессиональные пробы: технологии проведения». Приглашаются заместители руководителей по воспитательной работе, классные руководители, социальные педагоги.
30.11.2021	15.30	ГБОУ школа № 403, Панфилова Н.В., Серова Л.Г.	Семинар «Современная школа в режиме функционирования и развития» Приглашаются молодые педагоги, участники проекта «Учитель XXI века»
26.11.2021– 12.12.2021	дистант	ГБОУ школа-интернат № 16, Трофимова М.В., Серова Л.Г.	Городской творческий фестиваль для школьников и родителей «Семейные традиции здоровьесбережения» Приглашаются педагоги-наставники, родители-наставники, обучающиеся, в т.ч. с ОВЗ
10.11.2021 - 08.12.202	очно-диста нцион- ная	ГБОУ школа № 645, Иванова М.М., Серова Л.Г.	Географический фестиваль «Широка страна моя родная».
В течение	месяца	ИМЦ Толмачева Т.В.	Формирование районной заявки по курсовой подготовке учителей на базе РЦОК: тематические курсы 1 полугодие

12.11 - 15.12	Образовательные	Организация и проведение районного
(согласно графика,	учреждения района	тура всероссийской олимпиады
утвержденного Комитетом	(школьные	школьников по предметам
по образованию	координаторы)	
Приложение 1 к	ИМЦ	
распоряжению от 21.10.21	Толмачева Т.В.	
№ 2906-p)	председатели	
	ПРМО	
Ноябрь	ГБУ ИМЦ	Одиннадцатый городской фестиваль
Материалы сдаются в	Толмачева Т.В.	уроков учителей общеобразовательных
оргкомитет до 01.12.2021		организаций
		Санкт-Петербурга «Петербургский урок»
		Консультации педагогов района

#### Центр оценки качества

Дата	Время	Место проведения,	Мероприятие
10 11 2021	П 1	Ответственный	П
10.11.2021 -	По графику	ЦОКО ГБУ ИМЦ	Проведение региональной
12.11.2021		ОУ района	диагностической работы РДР
		Фирсова И.П.	математика, история,
		Толмачева Т.В.	английский язык 6 класс.
10.11.2021 -	По графику	ОУ района,	Посещение ОУ района, с целью
12.11.2021	потрифину	Фирсова И.П.,	контроля процедуры проведения
12.11.2021		Толмачева Т.В.	РДР
		Небренчин А.В.	математика, история,
		Степаненко М.Т.	английский язык
		Айзикович Н.М.	6 класс.
		Юшина Н.С.	
15.11.2021 -	По графику	ЦОКО ГБУ ИМЦ	Проверка заданий с развёрнутым
17.11.2021	- rr J	ОУ района	ответом в форме взаимной
		Учителя	проверки работ и выборочной
		предметники	перепроверки работ
		Колосова И.С.	РДР математика, история,
		Толмачёва Т.В.	английский язык
		Фирсова И.П.	6 класс.
10.11 – 30.11	По графику	ОО района	Районный диагностический
	1 1 2	Юшина Н.С.	мониторинг «Устный счёт»
			(2-4 классы).
18.11.2021	15-00	464	Методическое совещание для
		Фирсова И.П.	заместителей руководителя по
		Юшина Н.С.	начальной школе «Проведение
			региональной диагностической
			работы РДР в 4 классах»
23.11.2021	15-00	ИМЦ	Совещания с управленческими
		Фирсова И.П.,	командами ГБОУ № 462 и ГБОУ №
		Толмачева Т.В.	409 по повышению
			образовательных результатов
			«Реализация программы
			поддержки школ Пушкинского

			района Санкт-Петербурга с
			низкими результатами обучения
			и/или функционирующих в
			неблагоприятных социальных
			условиях и перевода их в
			эффективный режим работы»
9.11.2021	15-30	Школа-интернат	Курсы повышения квалификации
16.11.2021		№ 68	для педагогического коллектива 68
23.11.2021		Фирсова И.П.,	«Внутришкольная система оценка
30.11.2021		Толмачева Т.В.	качества образования: подходы,
30.11.2021		1000000 1.13.	методы и технологии»
08.11.2021-	По	ИМЦ	Индивидуальные консультации для
22.11.2021	предварительной	Фирсова И.П.,	координаторов РДР в ОО
22.11.2021	записи	Толмачева Т.В.	координаторов гдт в оо
Ноябрь		ИМЦ	А прости то кономи толиц ОО по
Пояорь	По запросу	Фирсова И.П.,	Адресные консультации ОО по
		Фирсова И.П., Толмачева Т.В.	вопросам: планирования
		толмачева т.б.	функционирования ВСОКО;
			организации работы по
			формированию и оценке
II 6	D	00 ×	функциональной грамотности
Ноябрь	В течение	ОО района	Комплексный анализ проблемных
	месяца	Фирсова И.П	полей выявленных по итогам ВПР
		Степаненко М.Т.,	2021 в ОУ с низкими
	_	Айзикович Н.М.	образовательными результатами.
Ноябрь	В течение	ОО района	Информационно-методическая
	месяца	Степаненко М.Т.,	справка «Анализ результатов
		Айзикович Н.М.	ЕГЭ-2020. Образовательные
			организации с низкими
			результатами»
Ноябрь	с 10-00 до 17-00	ЦОКО ГБУ ИМЦ,	Индивидуальные консультации для
		Фирсова И.П.	заместителей руководителей по
		(по	УВР образовательных учреждений
		предварительной	района
		записи)	
Ноябрь	В течение	ОУ	Индивидуальные консультации для
	месяца	407, 409, 464,	ОУ района «Особенности
		460,552,	организации оценочных процедур
		449,462, 638	в образовательных организациях
		Фирсова И.П.	района»

Методическое сопровождение школьных библиотек

Дата	Время	Место,	Мероприятие
		ответственный	
19.11.2021	11.00	Информация о	Семинар «Основные
		месте	предметные линии издательства
		проведения	«Русское слово» в действующем
		будет	ФПУ. Организация
		направлена	воспитательной работы»
		дополнительно	
24.11.2021 (по	14.00	Центральная	Районный тур VII городского
номинациям)		районная	конкурса чтецов среди
25.11.2021		детская	школьников «Разукрасим мир
(по номинациям)		библиотека	стихами» (в гибридном формате)

		(ул. Ленинградская, 36)	
08.11.2021-12.11.20		ГБУ ИМЦ	«Планирование работы
21		Пушкинского	библиотеки ОУ» (ГБОУ № КШ,
		района	500, 606).
		(ул. Парковая,	
		д.18-б)	
		Кузнецова И.Л.	
Понедельник -	10.00 - 17.00	ГБУ ИМЦ	Индивидуальные консультации
Пятница		Пушкинского	для заведующих библиотеками,
		района	библиотекарей,
		(ул. Парковая,	педагогов-библиотекарей ОУ
		д.18-б)	«Технология работы библиотеки
		Кузнецова И.Л.	ОУ» (очный и дистанционный
			форматы)

#### Аттестация педагогических кадров

Дата	Время	Место проведения	Мероприятие
По плану Центра аттестации и мониторинга Комитета по образованию		Центр аттестации и мониторинга Комитета по образованию (Московский пр-т, д.52, литер А)	Получение аттестационных материалов педагогов района. Плановые совещания по вопросам аттестации педагогических работников.
Понедельник, Четверг	10.00-13.00 , 10.00 – 17.30	ГБУ ИМЦ (г.Пушкин, Парковая, д.18, литер Б)	Консультации по вопросам аттестации (по предварительной записи). Выдача портфолио.

### Методическое сопровождение ГБДОУ района

Дата	Время.	Место,	Мероприятие
		ответственный	
17.11.2021	13.00	ГБДОУ № 29, Беккер	Заместители заведующих по
		Е.А., Балалаева Е. В.	учебно-воспитательной работе, старшие
		ГБДОУ № 26,	воспитатели, музыкальные
		Сухина Л.Ю.	руководители ДОУ
			«Лаборатория современного
			музыкального руководителя»
			1. «Использование мнемотехники в работе
			с детьми при разучивании танцевальных
			движений на музыкальных занятиях.
			Выступление из опыта работы.
			2. Мастер-класс для педагогов «Активное
			слушание музыки с детьми старшего
			дошкольного возраста».
			3. Мастер-класс для педагогов «Досуговая
			деятельность без подготовки детей.
			Шумовая, сенсорная сказка».

			КМО №1 (ГБДОУ №
10 11 2021	П	EPHOVING 5 D V	1.2,3,4,8,9,12,20,21,22,23, Д/O 410, 606,607)
19.11 2021	Дистант (ссылка будет направле на в ДОУ)	ГБДОУ № 5, Зайцева Е.В., Кустова Т.В., Тишина А.В., Дударева Г.Г.	Воспитатели групп раннего возраста, старшие воспитатели, заместители заведующих по УВР Презентация опыта работы «Создание условий для проведения образовательной деятельности в группах раннего возраста, в соответствии с ФГОС ДО». Открытый показ образовательной деятельности «В гости к Курочке Рябе». Мастер-класс: «Изготовление дидактических пособий для «Сюрпризного момента» в группах раннего возраста». КМО групп раннего возраста № 1 (ГБДОУ № 3,5,8,11, 12,17,18,20, 21,22,23, 25,28,31,35, 36, 39, 40, 41, 42, 43, 45, Д/О 297, Д/О 606).
20.11.2021	Дистант (ссылка будет направле на в ДОУ)	Ивкова Е.А	Для инструкторов по физической культуре заместителей заведующих по УВР, старших воспитателей Тема «Организация развивающей работы с мячом у младших дошкольников в образовательном формате дошкольного учреждения». Видеоматериал с представленным опытом работы (мастер-классы, презентации, элементы занятий). Доступ материалам на YouTube-канале группы. Обсуждение материала в комментариях к размещенному на канале видео-материалу. КМО инструкторов по физической культуре №1 (ГБДОУ № 8, 13, 35, 36, 37, 38, 40,41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 257 до)
23.11.2021	Дистант (ссылка будет направле на в ДОУ)	ГБДОУ № 39, Черныш Ю.В., ГБДОУ № 26, Кропотова И.Г., ГБДОУ № 28, Золотухина Л.М.	Для воспитателей, заместителей заведующих по УВР, старших воспитателей Разнообразие современных педагогических технологий и их использование как условие повышения качества образования и разностороннего развития личности дошкольников.  1. Интерактивный музей здоровья как средство формирования представлений о здоровом образе жизни у старших дошкольников. Презентация опыта работы, показ видеофильма.  2. Возможности использования сервиса Google формы в работе педагога». Презентация опыта работы

	1		1
24.11.2021	Дистант	ГБДОУ № 44,	3. Опыт применения технологических приемов ТРИЗ-педагогики в различных видах деятельности дошкольников. Презентация опыта работы КМО №3 (ГБДОУ № 8,9,14,17,23,26,28, 29,30,32,34,39,45)  Для воспитателей, заместителей
	(ссылка	Мельник Е.Е.	заведующих по УВР, старших
	будет	1,10,15111111 2,2,	воспитателей
	направле		Круглый стол
	на в ДОУ)		«Вмести весело расти».
			Презентация опыта работы по
			взаимодействию с родителями.
			КМО №2 по раннему возрасту
			(ГБДОУ № 2, 9, 10, 16, 19, 21, 23, 26, 27,
			30, 37, 38, 40, 42, 44, 46, ДО школ №№ 606,
			607)
26.11.2021	Дистант	ГБДОУ №45,	Заместители заведующих по
	(ссылка	Черепанова Т.Н.	учебно-воспитательной работе, старшие
	будет		воспитатели, музыкальные
	направле на в ДОУ)		руководители ДОУ "Воспитание духовно-нравственных
	на в доз ј		качеств дошкольников посредством
			музыки».
			Мастер-класс «Развитие музыкальных
			способностей детей, посредством игры на
			русских народных инструментах».
			КМО музыкальных руководителей № 4
26.11.2021	Дистант	ГБДОУ № 35,	Педагоги групп компенсирующей
	(ссылка	Осипова Т.В.,	направленности, заместители
	будет	ГБДОУ № 18	заведующих по учебно-воспитательной
	направле	Шадрина А.В.	работе, старшие воспитатели. Выступление из опыта работы
	на в ДОУ)		«У самого прекрасного на свете женский
			лик» (современные формы и технологии
			работы с семьями воспитанников).
			Открытый показ интерактивного
			представления «Диалог с мамой».
			Открытый показ театрализованной
			постановки «Мама для Гнома».
			КМО педагогов компенсирующих групп
			(ГБДОУ:1,4,5,6,8,9,10,11,12,14,17,18,19,20,
			21,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,35,36,37,38
			,39,40,41,42,43,45,46,47,48,49 Д/О 460, Д/О 607)
26.11.2021	Дистант	ГБДОУ № 38,	Для воспитателей, заместителей
	(ссылка	Богословская Л.А.	заведующих по УВР, старших
	будет		воспитателей
	направле		«Опытно-экспериментальная деятельность
	на в ДОУ)		как средство развития познавательной
			активности дошкольников».

	Представление опыта работы -	
	презентация КМО №2 (ГБДОУ № 1, 4, 6,	
	12, 18, 19, 25, 27, 31, 37, 38, 607, 93,49)	

## Работа методических объединений

Предметы	Дата	Врем	Место,	
Английский язык	Переносит ся на 02.12.2021	я 15.00	ответственный онлайн ссылка будет отправлена руководителям ШМО накануне, Полина А.В.	Районный семинар: «Применение эффективных форм и методов работы на уроках английского языка в целях достижения положительных результатов РДР»
История и культура СПб	11.11.2021	16.00	ЦРБ им. Мамина-Сибиряка (г. Пушкин, ул. Малая, д. 20, Максимова Ю.В.	«Информационное пространство современного краеведения. Новые краеведческие ресурсы библиотек».
Математика	16.11.2021	16.00	ГБОУ гимназия №406 (Леонтьевская ул., 10), Колосова И.С.	Система работы учителя по подготовке учащихся к итоговой аттестации. Анализ результатов ВПР по математике за прошлый учебный год.
Начальная школа	24.11.2021	15.30	ГБОУ школы №297, Иванова Н.В.	Инструктивно-методическое совещание: 1. Организация семинаров в ОО в очных формах и в дистанционном режиме. 2. Результаты ВПР - 2021. Учебная аналитика. Организация методической работы».
Технология	16.11.2021	16.00	ГБОУ школа № 511 Крытин В.П.	Формирование учебно-познавате льной компетенции на уроках технологии Система подготовки обучающихся к олимпиаде. Рекомендации к оформлению пояснительной записки. Обмен опытом «Мастерская учителя технологии»
Физическая культура	09.11.2021	15.30	ГБОУ школа № 638 Анисимова В.В.	Основные принципы деятельного подхода, виды и приемы современных педагогических технологий. Анализ проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады по физической культуры. Организация районного этапа

Информатика	11.11.2021	10:00	ОУ Пушкинского	Тренировочная работа Статград
и ИКТ		_	района	11 класс
		14:00		
	25.11.2021	16:00	ГБОУ школа №606	Из обмена педагогическим
			Рыжкова Т.Л.	опытом:
				Разбор задания №18 ЕГЭ.
				«Умение использовать
				электронные таблицы для
				обработки целочисленных
				данных»
				Зотова Ольга Сергеевна, учитель
				информатики ГБОУ школа №
				604)
				Особенности проведения
				районного этапа ВОШ по
				информатике в 2021-2022
				учебном году.

Методист Касаткина Н.В. ПРМО ОРКСЭ, ОДНКНР

В течение мссяца (БУ ИМЦ Касаткина Н.В. (БУ			ппиоотко, одпки
В течение месяца  07.11.21  Казанский собор, Казанская пл., 2 ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В. Методист ЦДК и О благочиния СПб  17.11.21  в 15.00  Мероприятие состоится в смещанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слущателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия: https://forms.gle/K1V2Keyx W5v6oAhF7 методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб  Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ, метом потодист Столодне»  Казанский собор, Казанский собор, Казанский духовно-нравственного цикла.  Экскурсия для педагогов «КАЗАНСКИЙ СОБОР: история, святыни, потаенные места»  ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов «КАЗАНСКИЙ СОБОР: история, святыни, потаенные места»  ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов «КАЗАНСКИЙ СОБОР: история, святыни, потаенные места»  ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов «Духовные корабли города на Неве и окрестных земель»  Рождественские чтения в Царскоссльском благочини в преддверии ХХХ Международног выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.	Дата		Мероприятие
Месяца Касаткина Н.В. Духовно-нравственного цикла.  17.11.21 Казанская пл., 2 ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В. Методист ЦДК и О благочиния СПб  17.11.21 Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям. Ссылка для регистрированым слушателям. Ссылка для регистрированым касаткина Н.В.; методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб  17.11.21 Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям. Ссылка для регистрации на мероприятия: № № № № № № № № № № № № № № № № № № №		ответственный	
О7.11.21   Казанский собор, Казанская пл., 2   ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В. методист ЦДК и О благочиния СПб   Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям. Ссылка для регистированным слушателям. Ссылка для регистированным кероприятии: https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7   методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб   Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО   О1.09 - Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, касаткина Конкурса   Методист ГБУ ИМЦ, касаткина конкурса   Методист ГБУ ИМЦ, касаткина не предованным совразовательных чтений   методист и предованным собразовательных чтений   методист и предовенным образовательных чтений   методист предогов (кАЗАНСКИЙ СОБОР: история, святыни, потаенные места»   ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов   «Духовные места»   ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов   «Духовные места»   ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов   «Духовные корабли города на Неве и окрестных земель»   Рождественские чтения в Царскосельском благочинии в преддверии XXX   Международных Рождественские чтений = по ссылке для регистрации.   методист рабим преддерии XXX   Международных Рождественские чтений = по ссылке для регистрации.   методист преддерии XXX   международных Рождественские чтения в Царскосельском благочинии в преддерии XXX   международного детско-коношеского литературного конкурса   методист гбу ИМЦ,   методист гбу ИМЦ,   методист преддерии XXX   международного   методист преддерии XXX   международного   международного   методист преддерии XXX   международного   международного   методист гбу ИМЦ,   методист преддерии XXX   международного   международного   методист преддери и международного   методист преддери и международного   международного   методист п	В течение	ГБУ ИМЦ	Консультирование педагогов по программам
Казанская пл., 2 ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В. методист ЦДК и О благочиния СПб  Мероприятие состоится в смещанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям. Ссылка для регистрированным слушателям. Ссылка для регистрированным слушателям. Касаткина Н.В.; методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ПДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дия рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений – по ссылке для регистрации.  Казоным корабли города на Неве и окрестных земель»  Рождественские чтения в Царскосельском благочинии в преддверии ХХХ Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дия рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений – по ссылке для регистрации.  Казоным корасоным кор	месяца	Касаткина Н.В.	духовно-нравственного цикла.
Потаенные места»  Касаткина Н.В. методист ЦДК и О благочиния СПб  17.11.21 Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрированным слушателям.  Ссылка для регистрированным слушателям.  Ссылка для регистрированным слушателям.  Ссылка для регистриции на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7  методист ГБУ ИМЦ  Касаткина Н.В.; методист ГДК и О Пушкинского благочиния  СПб  Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 —  01.12.21 Мероприятие состоится в смешанном формате.  Протрамма и ссылки для подагочинии в преддверии ХХХ  Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений – по ссылке для регистрации.  Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»	07.11.21	Казанский собор,	Экскурсия для педагогов
Касаткина Н.В. методист ЦДК и О благочиния СПб  17.11.21 В 15.00 Мероприятие состоится в смещанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрированным слушателям.  Ссылка для регистририни на мероприятия: https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7 методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ,		Казанская пл., 2	«КАЗАНСКИЙ СОБОР: история, святыни,
Методист ЦДК и О благочиния СПб		ГБУ ИМЦ	потаенные места»
Т7.11.21 В 15.00  Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия: https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7 методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 − О1.12.21  Мероприятие состоится в смешанном формате. Программа и ссылки для подключения в Пареддверии ХХХ Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений − по ссылке для регистрации.  Чтений − по ссылке для регистрации.  Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		Касаткина Н.В.	ЦИКЛ ЭКСКУРСИЙ для педагогов
17.11.21 Мероприятие состоится в смещанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слущателям. Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7 методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — 01.12.21 Мероприятие состоится в смещанном формате. Программа и ссылки для подключения в Царскосельском благочинии в преддверии XXX Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.  **Tenure of the commandation of		методист ЦДК и О	«Духовные корабли города на Неве и
в 15.00  смешанном формате. Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия: https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7 методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — 01.12.21  образовательных чтений «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.  Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		благочиния СПб	окрестных земель»
Программа и ссылки для подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7  методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ,	17.11.21	Мероприятие состоится в	Рождественские чтения в Царскосельском
подключения будут высланы зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx  W5v6oAhF7  методист ГБУ ИМЦ  Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О  Пушкинского благочиния  СПб  Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 —  01.12.21  образовательных чтений  «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность» Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.  Утений — по ссылке для регистрации.  Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»	в 15.00	смешанном формате.	благочинии в преддверии XXX
зарегистрированным слушателям.  Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx  W5v6oAhF7  методист ГБУ ИМЦ  Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О  Пушкинского благочиния СПб  Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — 01.12.21  ответию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность»  Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.  кк 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность»  Принимаются заявки на педагогические выступление с кратким докладом по теме чтений — по ссылке для регистрации.  касаткина Н.В.; методист ГБУ ИМЦ  Касаткина Н.В.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ,		Программа и ссылки для	Международных Рождественских
Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx		подключения будут высланы	образовательных чтений
Ссылка для регистрации на мероприятия:  https://forms.gle/K1V2Kevx  W5v6oAhF7  методист ГБУ ИМЦ  Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — О1.12.21  https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ, и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ,		зарегистрированным	«К 350-летию со дня рождения Петра I:
мероприятия: https://forms.gle/K1V2Kevx W5v6oAhF7 методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — 01.12.21  Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ, методист ГБУ ИМЦ,		слушателям.	секулярный мир и религиозность»
https://forms.gle/K1V2Kevx         чтений – по ссылке для регистрации.           W5v6oAhF7         методист ГБУ ИМЦ         касаткина Н.В.;         чтений – по ссылке для регистрации.           Касаткина Н.В.;         методист ЦДК и О         Пушкинского благочиния         СПб         Тимченко С.Г.;         прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО         Конкурс Международного         Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		Ссылка для регистрации на	Принимаются заявки на педагогические
W5v6oAhF7           методист ГБУ ИМЦ           Касаткина Н.В.;           методист ЦДК и О           Пушкинского благочиния           СПб           Тимченко С.Г.;           прот. Игорь Райкевич,           директор ЦДКиО           01.09 –           О1.12.21           https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ,           конкурс Международного           детско-юношеского литературного конкурса           имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		мероприятия:	выступление с кратким докладом по теме
методист ГБУ ИМЦ Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/ методист ГБУ ИМЦ, Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		https://forms.gle/K1V2Kevx	чтений – по ссылке для регистрации.
Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — Сайт конкурса: https://letogospodne.ru/info/методист ГБУ ИМЦ,  методист ГБУ ИМЦ,  Касаткина Н.В.; методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		<b>W5v6oAhF7</b>	
методист ЦДК и О Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  О1.09 — Сайт конкурса:		методист ГБУ ИМЦ	
Пушкинского благочиния СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — Сайт конкурса:		Касаткина Н.В.;	
СПб Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — Сайт конкурса: 01.12.21		методист ЦДК и О	
Тимченко С.Г.; прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО  01.09 — Сайт конкурса: 01.12.21		Пушкинского благочиния	
прот. Игорь Райкевич, директор ЦДКиО         Конкурс Международного           01.09 – 01.12.21         Сайт конкурса: Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»			
директор ЦДКиО         Конкурс Международного           01.09 –         Сайт конкурса:         Конкурс Международного           01.12.21 <a href="https://letogospodne.ru/info/">https://letogospodne.ru/info/</a> детско-юношеского литературного конкурса           методист ГБУ ИМЦ,         имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		Тимченко С.Г.;	
01.09 — Сайт конкурса: Конкурс Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		1 1	
01.12.21 <a href="https://letogospodne.ru/info/">https://letogospodne.ru/info/</a> детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		директор ЦДКиО	
методист ГБУ ИМЦ, имени Ивана Шмелева «Лето Господне»		1 71	Конкурс Международного
	01.12.21		
Касаткина Н.В.; Учащиеся 6-11 классов		I	имени Ивана Шмелева «Лето Господне»
		Касаткина Н.В.;	Учащиеся 6-11 классов

	методист ЦДК и О	
	Пушкинского благочиния	
	СПб	
	Тимченко С.Г.;	
10 - 20.11.21	ЦДКиО	Подведение итогов конкурсов, вручение
	Музей храмов	дипломов и сертификатов
	Царскосельского благочиния	«Святое имя года»,
	(г. Пушкин, Соборная пл.,	«Уроки правды и мира»
	д.1, крипта Екатерининского	
	собора)	Выдача дипломов и сертификатов (по
	методист ГБУ ИМЦ,	договоренности):
	Касаткина Н.В.;	Тимченко Светлана Геннадьевна, методист
	методист ЦДК и О	благочиния по ОПК
	Пушкинского благочиния	8911 811 81 92
	СПб	Куликова Наталья Валерьевна, помощник
	Тимченко С.Г.;	благочинного:
		8911 219 97 39
15.10 –	Новости и документы – на	Школьный тур олимпиады ОПК для
30.11.21	сайте:	учащихся 4-11 классов
	http://opk.pravolimp.ru/	-
	администрация ОУ	
	методист ГБУ ИМЦ	
	Касаткина Н.В.;	
	методист ЦДК и О	
	Пушкинского благочиния	
	СПб	
	Тимченко С.Г.;	

# График проведения районного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/2022 учебном году

No	Предмет	Дата и время проведения		
		1 тур	2 тур	
1,	Физическая культура	12 ноября 2021 года, 14:00 часов	с 13 по 19 ноября 2021 года	
2.	Астрономия	13 ноября 2021 года, 11:00 часов		
3.	Английский язык	15 ноября 2021 года, 14:00 часов		
4.	Русский язык	16 ноября 2021 года, 14:00 часов		
5.	Основы	17 ноября 2021 года, 14:00 часов		
	безопасности жизнедеятельности			
6.	Химия	18 ноября 2021 года, 14:00 часов		
7,	Экология	19 ноября 2021 года, 14:00 часов		
8.	Физика	20 ноября 2021 года, 11:00 часов		
9.	Литература	22 ноября 2021 года, 14:00 часов		
10.	Биология	23 ноября 2021 года, 14:00 часов		
11.	Искусство (Мировая художественная культура)	24 ноября 2021 года, 14:00 часов		

12.	Обществознание	25 ноября 2021 года, 14:00 часов	
13.	География	26 ноября 2021 года, 14:00 часов	
14.	Немецкий язык	27 ноября 2021 года, 11:00 часов	
15.	Французский язык	29 ноября 2021 года, 14:00 часов	
16.	Экономика	30 ноября 2021 года, 14:00 часов	
17.	Испанский язык	2 декабря 2021 года, 14:00 часов	
18.	Право	3 декабря 2021 года, 14:00 часов	
19.	Математика	4 декабря 2021 года, 11:00 часов	
20.	Итальянский язык	6 декабря 2021 года, 14:00 часов	
	Китайский язык		
21.	История	7 декабря 2021 года, 14:00 часов	
22.	Технология	8 декабря 2021 года, 14:00 часов	с 08 по 15 декабря 2021 года
23.	Информатика	13 декабря 2021 года, 14:00 часов	

#### Проектная деятельность

Дата	Время	Место проведения, куратор проекта	Мероприятие
		Проект «Учитель XXI века	l»
23.11.2021	15.30	ГБОУ школа № 604, Дерипаска Е.И., Серова Л.Г.	Районный семинар-практикум для молодых педагогов «Электронный образовательный ресурс «Интеграция+» на современном этапе. Приглашаются молодые педагоги, участники проекта «Учитель XXI века»
30.11.2021	15.30	ГБОУ школа № 403, Панфилова Н.В., Серова Л.Г.	Семинар «Современная школа в режиме функционирования и развития» Приглашаются молодые педагоги, участники проекта «Учитель XXI века»

# Центр информатизации образования

Дата, время	Место, ответственный	Мероприятие		
Электронная газе	Электронная газета ГБУ ИМЦ ПеЛиКАН			
30.11	Юркова Е.А. Смирнова С.Е.	Официальный выпуск номера		

ЕГЭ и ОГЭ			
Вторник 11.00-13.00 Четверг 15.00-17.00	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, ППОИ ЕГЭ Заботкина А.А. Овечкин О.Н.	Прием и консультации	
В течение месяца	Пронькова Л.Ф.	Технологическое и техническое сопровождение школьных ППЭ	
Сопровождение	сайтов образовательні	ых учреждений района	
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Юркова Е.А.	Консультации по разработке и сопровождению сайтов ГБОУ, ГБДОУ и УДОД. Запись на консультацию тел: (921)87-47-123 e-mail: e126@mail.ru	
С 10.11 по 30.11	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Юркова Е.А. Горбенко А.С.	Тематическая проверка сайтов образовательных организаций. <u>Материалы проверки</u>	
Система контрол	я качества обучения в	з АИСУ «Параграф»	
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Айзикович Н.М. Степаненко М.Т.	Консультации по созданию тестовых заданий в «Параграф ГБОУ». Дистанционно e-mail: pcioimc@mail.ru	
«Электронный дневник» и «Классный журнал»			

В течение месяца	цио	Консультации по эксплуатации,
	ул. Ленинградская,	сопровождению и
	д.2,	администрированию сервиса
	Айзикович Н.М.	«Классный журнал»
	Пронькова Л.Ф.	Дистанционно e-mail:
		pcioimc@mail.ru
В течение месяца	Айзикович Н.М.	Анализ мониторинга КО по
		жалобам родителей учащихся ОУ
		района на сервис «Электронный
		дневник» и работа с ОУ по
		устранению жалоб.
АИС «Параграф»		,
В течение месяца	цио	БД Параграф-ОУ, Параграф-ДОУ,
	ул. Ленинградская,	Параграф-УДОД:
	д.2,	Проверка правильности
	Айзикович Н.М.	заполнения полей в
	Горбенко А.С.	приложениях "Здания и
	Степаненко М.Т.	помещения", "Закрепление
	Асмолов А.Ф.	кабинетов".
	цио	Сбор, верификация и <b>сдача</b>
	ул. Ленинградская,	районной БД Параграф-ДОУ
	д.2,	
	Айзикович Н.М.	
	Степаненко М.Т.	
	Асмолов А.Ф.	
Сдача базы	цио	1. Сбор, верификация и <b>сдача</b>
1 сдача 09.11.21	ул. Ленинградская,	районной БД Параграф-ОУ
2 сдача 11.11.21	д.2,	2. Сбор и сдача районной БД
	Айзикович Н.М.	Параграф-ОУ с назначением на
		Итоговое сочинение

В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Айзикович Н.М. Асмолов А.Ф. Горбенко А.С. Степаненко М.Т.	Консультации для координаторов базы данных «Параграф: ГБОУ, ГБДОУ и УДОД» Дистанционно e-mail: pcioimc@mail.ru
Дистанционное с	бучение	
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф. Степаненко М.Т.	Консультации по вопросам дистанционного обучения Дистанционно e-mail: pcioimc@mail.ru
В течении месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Степаненко М.Т. Асмолов А.Ф.	Техническое обслуживание портала СПбЦОКОиИТ (загрузка ОО, изменение роли педагогов, решение проблем)
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф.	Консультации по вопросам функционирования информационно-коммуникацион ной образовательной платформы Сферум
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф.	Формирование групп обучения учителей Пушкинского района в СПбЦОКОиИТ по программе "Использование дистанционных образовательных технологий при обучении детей с ограниченными возможностями здоровья"

В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф.	Подготовка конкурсной документации районного тура регионального профессионального педагогического конкурса дистанционных проектов "Я познаю мир"	
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф.	Администрирование раздела  "Районный тур" на сайте конкурса "Я познаю мир": размещение документов, регулирующих проведение районного тура; проверка данных от участников районного тура; информационное сопровождение районного тура конкурса	
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Асмолов А.Ф.	Информационное сопровождение всероссийского конкурса образовательных подкастов "Учись видеть".	
ФИС ФРДО  В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Горбенко А. С	Дополнения и исправления ввода данных в ФИС ФРДО от ОУ района по выдаче аттестатов выпускникам	
Программно-технологическое и техническое сопровождение ОУ района			
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Горбенко А. С	Организация процедурного взаимодействия с ОУ района по внедрению Единой Государственной Информационной Системы	

		Социального Обеспечения (ЕГИССО).		
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Айзикович Н. М.	Обеспечение функционирования системы учета карантинных мероприятий "Статистика" в ОУ района.		
База данных Метрополитена для ОУ				
В течение месяца	ЦИО ул. Ленинградская, д.2, Овечкин О.Н.	Прием и обработка баз данных от ОУ района. Сдача районной базы в отдел по работе с пассажирами Метрополитена.		
Сдача районной базы Метрополитена с 10 по 15 число текущего месяца.	ЦИО ул. Ленинградская, д. 2, Овечкин О. Н.	Формирование районной базы Метрополитена на основе баз данных ОУ и сдача районной базы.		